



## БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

### ПРОТОКОЛ

від 10 лютого 2022 року №10  
Баштанка

Десята сесія районної ради  
восьмого скликання

Головуюча: Олійник Н.

Присутні на сесії районної ради – 22 (список реєстрації депутатів районної ради додається до протоколу – додаток 1).

Запрошені присутні на сесії районної ради особи – 9 (список запрошених, присутніх на сесії, додається до протоколу – додаток 2).

Перед тим, як розпочати сесію, голова районної ради Олійник Н.:

1. Довела до відома присутніх, що:

1) дев'ята сесія восьмого скликання проводиться у зв'язку із необхідністю прийняття рішень з питань:

«Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського району за 2021 рік»,

«Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2022 рік».

2) пленарне засідання сесії районної ради відбувається під час встановлення на території Миколаївської області «помаранчевого» рівня епідемічної небезпеки тому наголошую на необхідності дотримання усіма присутніми протиепідемічних заходів:

вдягнути засоби індивідуального захисту, що закривають ніс та рот;

дотримуватися між собою максимально можливої дистанції та розміститися з дотриманням шахового порядку, зокрема для груп із двох осіб;

3) кількість присутніх у сесійній залі максимально обмежена та не перевищує більше однієї особи на 4 квадратні метри, а наповнюваність зали становить менше 50 відсотків місць;

4) 19 липня 2019 року набрав чинності Закон України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» у частині першій статті 12 якого зазначено, що робочою мовою діяльності органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій комунальної форми власності, у тому числі мовою засідань, заходів, зустрічей та мовою робочого спілкування, є державна мова та запропонувала всім присутнім на засіданні дотримуватись норм вимог вищевказаного Закону України;

4) на сесію районної ради, окрім депутатів, запрошені:  
перший заступник голови Миколаївської обласної ради ФРОЛЕНКО Володимир Олександрович,  
керівник Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області ПОТУЖНИК Роман Вікторович,  
начальник Баштанського районного відділу поліції Головного управління національної поліції в Миколаївській області НОЗДРАТЕНКО Олександр Михайлович,  
голова Баштанської райдержадміністрації ДМИТРІВ Владислав Мирославович,  
представники Баштанської райдержадміністрації,  
виконавчий апарат районної ради.

2. Провела поіменну реєстрацію депутатів районної ради у залі і повідомила, що із 42 депутатів прибуло 22, що дозволяє проводити пленарне засідання, та оголосила про відкриття десятої сесії районної ради восьмого скликання.

*/Лунає Державний Гімн України/*

СЛУХАЛИ: про обрання секретаріату сесії районної ради у складі трьох депутатів та надання персональних пропозицій  
Олійник Н. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат сесії районної ради у складі трьох депутатів: Абрамовича Б., Бондаренко Л., Гапішко І.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про обрання лічильної комісії у складі трьох депутатів та надання персональних пропозицій  
Олійник Н. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів: Березовської С., Левшової О., Філіпенко Р.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про порядок денний та регламент роботи десятої сесії районної ради восьмого скликання  
Олійник Н. – голову районної ради, яка:

1) повідомила, що:

проекти рішень районної ради з питань порядку денного, сам порядок денний та регламент роботи десятої сесії районної ради восьмого скликання було роздано депутатам перед початком спільного засідання постійних комісій та сесії районної ради;

2) запитала у депутатів щодо надання ними пропозицій до розданого порядку денного та регламенту роботи десятої сесії районної ради восьмого скликання.

Головою постійної комісії районної ради з питань економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, інвестицій, законності, антикорупційної і регуляторної політики та депутатської діяльності Луценко Л.І. запропоновано виключити з порядку денного та регламенту роботи десятої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання питання «Про звіт голови постійної комісії Баштанської районної ради з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів».

Проведено голосування про прийняття порядку денного та регламенту роботи десятої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання в цілому із врахуванням запропонованих і озвучених змін.

**ВИРІШИЛИ:** прийняти порядок денний та регламент роботи десятої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

#### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про дострокове припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради.

Доповідач: Олійник Наталія – голова Баштанської районної ради.

2. Про внесення змін до Пограми економічного і соціального розвитку Баштанського району на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 21 грудня 2017 року №2, з продовженням строком дії на 2021 рік, та продовженням строку її дії до 2025 року включно.

Доповідач: Калашнікова Тетяна – начальник управління соціально-економічного розвитку території райдержадміністрації.

3. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського району за 2021 рік.

Доповідач: Гасса Тетяна – начальник фінансового відділу райдержадміністрації.

4. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2022 рік.

Доповідач: Гасса Тетяна – начальник фінансового відділу райдержадміністрації.

5. Про затвердження ліквідаційного балансу та звіту ліквідаційної комісії з ліквідації комунального закладу «Снігурівський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» Баштанської районної ради Миколаївської області.

Доповідач: Мезіна Тетяна – заступник голови районної ради.

6. Про затвердження ліквідаційного балансу та звіту ліквідаційної комісії з ліквідації комунального закладу «Снігурівська централізована бухгалтерія з обслуговування культурно-освітніх закладів» Баштанської районної ради Миколаївської області.

Доповідач: Мезіна Тетяна – заступник голови районної ради.

7. Про передачу земельних ділянок зі спільної власності територіальних громад сіл, селища Березнегуватського району Миколаївської області ліквідованого постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року №807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», у комунальну власність Березнегуватської селищної територіальної громади Баштанського району Миколаївської області у особі Березнегуватської селищної ради.

Доповідач: Мезіна Тетяна – заступник голови районної ради.

8. Про дострокове припинення повноважень депутата Баштанської районної ради восьмого скликання Боки О.С.

Доповідач: Кузін Василь – заступник голови районної.

СЛУХАЛИ: 1. Про дострокове припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради

Олійник Н. – голову Баштанської районної ради.

Головуюча запропонувала вважати лічильну комісію, яка створена для підрахунку голосів при прийнятті рішень на сесії, лічильною комісією для таємного голосування, і запропонувала оголосити перерву у роботі сесії районної ради до 10 хвилин у зв'язку із необхідністю лічильної комісії проведення її першого засідання щодо обрання голови, секретаря комісії, визначення процедури проведення таємного голосування та виготовлення бюлетенів для голосування.

Заступник голови районної ради – Кузін В., який повідомив присутніх про конфлікт інтересів під час голосування за проєкт рішення «Про дострокове припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради» та відповідно до частини другої статті 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» візьме участь у прийнятті радою рішення, у зв'язку з тим, що неучасть його у прийнятті рішення призведе до втрати повноважності районної ради,

*Голова лічильної комісії Березовська С.В. ознайомила присутніх з із процедурою проведення таємного голосування і протоколом №1, згідно з яким вона є головою лічильної комісії, а Філіпенко Р.В. – її секретарем.*

*(Протокол №1 засідання лічильної комісії по проведенню таємного голосування з питання дострокового припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Кузіна В. додається).*

Проводиться таємне голосування.

Після підведення підсумків таємного голосування *голова лічильної комісії Березовська С.В.* ознайомила присутніх з протоколом **№2** засідання лічильної комісії про результати таємного голосування з питання дострокового припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Кузіна В.І (додається), відповідно до якого проголосували:

за дострокове припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Кузіна В.І (додається), відповідно до якого проголосували:

«за» – 21,  
«проти» – 1,  
«утримались» -0 .

*(Протокол №2 засідання лічильної комісії з питання дострокового припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Кузіна В.І додається).*

*Рішення не прийнято.*

*Депутати районної ради Дмитрів В., Мезіна Т. запропонували повторно провести таємне голосування.*

*Депутати проголосували за подану пропозицію одногосно.*

Після перерви проводиться таємне голосування.

Оголошуються підсумків таємного голосування *головою лічильної комісії Березовською С.В.*, яка ознайомила присутніх з протоколом **№3** засідання лічильної комісії про результати таємного голосування з питання дострокового припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Кузіна В.І ( додається), відповідно до якого проголосували:

за дострокове припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Кузіна В.І (додається), відповідно до якого проголосували:

«за» – 21,  
«проти» – 1,  
«утримались» -0 .

*(Протокол №3 засідання лічильної комісії з питання дострокового припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Кузіна В.І додається).*

*Рішення не прийнято.*

*Депутати районної ради Гапішко І.В., Бондаренко Л.В. запропонували повторно провести таємне голосування.*

*Депутати проголосували за подану пропозицію одногосно.*

Оголошуються підсумків таємного голосування *головою лічильної комісії Березовською С.В., яка ознайомила присутніх з протоколом №4 засідання лічильної комісії про результати таємного голосування з питання дострокового припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Кузіна В.І (додається), відповідно до якого проголосували:*

*за дострокове припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Кузіна В.І додається), відповідно до якого проголосували:*

*«за» – 22,*

*«проти» – 0,*

*«утримались» -0 .*

*(Протокол №4 засідання лічильної комісії з питання дострокового припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Кузіна В.І додається).*

Для затвердження результатів таємного голосування *головуюча* запропонувала проголосувати за проект рішень районної ради з даного питання.

Проведено поіменне голосування за проект рішення районної ради «Про дострокове припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Кузіна В.І.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №1 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ:** 2. Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Баштанського району на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 21 грудня 2017 року №2, з продовженим строком дії на 2021 рік, та продовженням строку її дії до 2025 року включно

Чорного В. – заступника начальника управління соціально-економічного розвитку територій райдержадміністрацій.

**ВИСТУПИЛИ:** Белік В., Олійник Н., Дмитрів В.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №2 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ:** 3. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського району за 2021 рік

Гасу Т. – начальника фінансового відділу райдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №3 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 4. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2022 рік

Гасу Т. – начальника фінансового відділу райдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №4 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 5. Про затвердження ліквідаційного балансу та звіту ліквідаційної комісії з ліквідації комунального закладу «Снігурівський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» Баштанської районної ради Миколаївської області

Мезіну Т. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №5 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 6. Про затвердження ліквідаційного балансу та звіту ліквідаційної комісії з ліквідації комунального закладу «Снігурівська централізована бухгалтерія з обслуговування культурно-освітніх закладів» Баштанської районної ради Миколаївської області

Мезіну Т. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №6 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 7. Про передачу земельних ділянок зі спільної власності територіальних громад сіл, селища Березнегуватського району Миколаївської області ліквідованого постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року №807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», у комунальну власність Березнегуватської селищної територіальної громади Баштанського району Миколаївської області у особі Березнегуватської селищної ради

Мезіну Т. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: рішення районної ради не прийнято (проект рішення районної ради №7 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 8. Про дострокове припинення повноважень депутата Баштанської районної ради восьмого скликання Боки О.С.

Кузіна В. – заступника голови районної ради.

Головуюча повідомила:

що згідно з рішенням районної ради від 23 вересня 2021 року №9 депутати районної ради сьомого скликання щорічно:

у лютому-березні звітують перед виборцями відповідного виборчого округу про свою діяльність у раді та її органах, до яких їх обрано, у тому числі про роботу у виборчому окрузі, про прийняті радою та її органами рішення, про хід їх виконання, про особисту участь у обговоренні, прийнятті та організації виконання рішень ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу;

у термін до 10 квітня надають до районної ради довідку (додається) про результати обговорення звіту, зауваження і пропозиції, висловлені виборцями на адресу ради, її органів та виконавчої влади, отримані доручення виборців, які підтримані більшістю учасників зборів і оформлені протоколом, для їх узагальнення, а при необхідності, включення їх до планів, програм економічного та соціального розвитку району, місцевих програм, бюджетів;

виконавчим апаратом районної ради підготовлено та розміщено на сайті районної ради інформаційно-довідниковий матеріал до звіту депутата районної ради за 2021 рік. При виникненні необхідності пропоную переглянути його або отримати у паперовому вигляді у виконавчому апараті районної ради;

необхідно вжити заходи щодо своєчасного заповнення електронних декларацій на офіційному вебсайті Національного агентства з питань запобігання корупції у строк до 01 квітня 2022 року;

Голова районної ради Олійник Н. повідомила присутніх, що питання, які було включено до порядку денного сесії, розглянуто.

Подякувала усім за участь у роботі та за співпрацю і оголосила про закриття десятої сесії районної ради восьмого скликання.

*/Лунає Державний Гімн України/*

Голова

Наталія ОЛІЙНИК

Любов Бальчунас 2 62 62

Катерина Копитко 2 62 62